

促进文体旅商展联动扩大消费

天涯海角婚庆节在三亚浪漫开幕

本报三亚12月14日电（海南日报全媒体记者李梦楠）12月14日，2024第二十八届天涯海角婚庆节暨三亚浪漫盛典（以下简称天涯海角婚庆节）在三亚天涯海角游览区开幕，吸引了众多嘉宾游客，共同见证爱情的浪漫与永恒。

当天，15对中外新人穿着婚纱礼服乘坐三乐旅游铁路到达天涯海角婚庆现场，增添了三亚的浪漫色彩。在天涯婚庆现场的唯美舞台，

新人通过直升机、游艇、跑车等不同形式的出场，倾情演绎中国古代三书六礼、十里红妆，并融合现代西式婚礼环节，中西文化得到碰撞与交融。

本次展示的婚纱出自高级欧美婚纱礼服品牌 ENZO ANI，中式礼服来自绝设集团旗下璀璨的高定品牌天玺·中国礼服。设计师表示，他们希望通过天涯海角婚庆节这个平台，让更多新人了解到婚纱和礼服

的多样性，帮助他们实现梦想中的婚礼造型。

据悉，本届婚庆节以“浪漫三亚，爱在天涯”为主题，对活动IP进行了全新的定位和升级，由原先的婚庆节概念过渡到浪漫盛典，不再拘泥于婚庆、婚典的定位，而是将活动范围扩大到新人、情侣、游客等更广泛的群体，并策划了一系列丰富多彩的活动。同时，本次活动还与酒店、商业综合体、景区等合作，在

大小洞天旅游区、鹿回头风景区、大东海旅游区、三亚大悦城购物中心设置了打卡分会场，加大与文旅产业的深度融合。

值得一提的是，天涯海角游览区还携手天涯书局揭牌成立寓意深远的“天涯海角爱情局”。天涯海角婚庆节期间，这个爱情胜地将为每一位到访的情侣精心准备爱情证书，并加盖主题纪念邮戳，以此作为他们爱情长河中一份永恒而珍贵的

见证和纪念，让这份爱的承诺在天涯海角永远流传。

据统计，2023年，三亚全市接待婚纱摄影新人达20万对，举办婚礼10000多场，蜜月度假客人超过20万对，旅游总营收突破100亿元大关。随着三亚国际化进程的加快，以及三亚不断探索和实践，三亚将持续发挥天涯海角婚庆节搭建婚庆产业交流合作平台作用，助推婚庆文化的传承与发展。

活动资讯

海口 湖南卫视芒果TV跨年晚会 公布首批明星阵容

本报海口12月14日讯（海南日报全媒体记者习霖鸿）12月14日，即将在海口举办的2024—2025湖南卫视芒果TV跨年晚会公布第一批明星阵容：白举纲、宝石、陈楚生、陈昊宇、程潇、陈哲远、邓恩熙、丁禹兮将陪伴大家一起跨年。

晚会以“去热爱，活出彩”为主题，通过“去舞台化”的方式架构一座和观众零距离、强互动的“热爱之城”，届时将集实景元素、多变场景多条线交会，舞台各个区域有机结合，全程陪伴式直播，让观众通过大小屏互联的方式，与喜爱的嘉宾实现“零距离”互动。

晚会将通过艺术的匠心创意、科技的突破创新、组合的表演创作和舞美的升级呈现最具“烟火气”的创意设计，带给全国观众更多跨年的仪式感和期待感。

万宁 万宁推出系列 “文体旅大餐”迎新

本报（海南日报全媒体记者林博新）随着年末将至，万宁相关部门将于今年12月31日至2025年1月1日推出一系列“文体旅大餐”，诚邀五湖四海游客共赴迎新之约。

12月31日晚，在王府井国际免税港西广场上演“冬日灼灼——灯塔下的跨年音乐会”，活动邀请知名乐团、歌手登台献唱，还有商场巡演、火把舞等表演，设置了烟火气市集，在精彩的焰火和烟花表演中与游客共跨新年。

12月31日晚，石梅湾威斯汀度假酒店将开启跨年演出活动。月光繁星DJ炫舞派对、零点海边烟花等节目将依次上演。

2025年1月1日上午，万宁东山岭景区将举行新年登高活动。届时，市民游客可一同从“海南第一山”东山岭脚下出发，以登高望远的方式，一边欣赏着东山美景，一边拍照留念，祝福新的一年国泰民安，健康幸福。

2025年1月1日下午，兴隆咖啡谷将举行“咖啡谷”杯美丽侨乡东南亚舞蹈比赛，赛事组织方特别设定了“咖啡之谷 侨韵之舞”这一主题，意在让参赛者在竞争中感受到东南亚舞蹈的魅力，为舞蹈爱好者提供展示自我的舞台。



12月13日，游客在亚龙湾热带天堂森林公园参观游览，尽享三亚冬日暖阳。
通讯员 黄庆优 摄



12月14日，三亚市天涯海角景区，游客在温暖的天气里感受椰风海韵。
海南日报全媒体记者 王程龙 摄



12月14日，芒禾音乐节现场，歌迷跟着音乐互动。
海南日报全媒体记者 王程龙 摄



12月14日，三亚崖州湾芒禾音乐节现场，歌手陈楚生在演唱。
活动主办方供图

琼海博鳌马拉松官方训练营举办 赛前预演 交流心得

关注2024琼海博鳌马拉松

本报嘉积12月14日电（海南日报全媒体记者陈子仪）12月14日，琼海市南天圣母庙迎来了100名充满活力的跑友。他们齐聚于此，参加2024琼海博鳌马拉松官方训练营活动，为

即将到来的马拉松比赛进行预热。

在专业领队的带领下，参与者们首先进行了充分的热身运动，以准备迎接接下来约5公里的跑步拉练。上午7时整，随着起跑仪式开

始，跑友们冲出起跑线，沿着预定路线一路前行至浮桥后折返。整个过程不仅是一次体能的考验，更是对意志力的一次磨砺。活动结束后，组织方还特别安排了赛后拉伸环节，帮助大家放松肌肉，预防运动损伤。

为了感谢所有参与者的支持，活

动最后还设置了抽奖环节，奖品包括劲牌劲酒、风沐云礼品套装和东鹏特饮饮料等丰富好礼，引得现场气氛热烈非凡。

赛事组委会相关负责人表示，本次官方训练营不仅是对琼海博鳌马拉松赛事的一次精彩预演，更为广大跑友们提供了一个交流经验、

分享心得的良好平台。通过此次活动收集到的意见和建议将用于进一步优化比赛当天的各项安排，确保每位参赛者都能享受到最佳的比赛体验。

本次活动由2024琼海博鳌马拉松组委会联合琼海市长跑协会、琼海铁三协会共同举办。

2024海口房展会开幕 25家房企携37个楼盘项目亮相

本报讯（海南日报全媒体记者党朝峰）12月13日上午，“信心之选·2024海口房地产展销大展”在海口会展工场开幕，有25家房企携37个楼盘项目亮相，推出各种优惠活动吸引购房者。

海南日报全媒体记者在现场看到，一个个精心布置的展区成为亮丽风景；舞台区项目精彩推介轮番上演，并穿插多轮抽奖互动活动；“房产直播技巧”主题的直播讲座，为房地产营销人员直播卖房、创新营销赋能。

对于购房者最为关心的房价，由于各项目所处的位置各不相同，房源的均价也不尽相同。部分房企同步推出新房9折以上优惠，或额外成交家电礼和到访礼，也有房产中介推出购买二手房中介费9折优惠活动。

活动汇聚了海口近年来新建在建楼盘，辐射海口国兴CBD、国贸、西海岸、江东新区、新埠岛、观澜湖等板块，涵盖刚需、改善、大平层及别墅产品，多种面积段及价位，产品线丰富。通过政府搭台、企业让利、群众受益的方式，为广大购房者搭建了一个全面、集中、优质、高效的购房平台，也为我省房地产市场的持续健康发展注入了新的活力和动力。

此外，现场还举办了海口市区域推介会，各区负责人分享城市更新项目，从区位、规划、资源等方面解读海口城市更新的政策优势、投资潜力，推介海口宜居、宜商、宜业的城市风貌，与购房者和投资者共享城市发展机遇。

博鳌超级医院完成百例 人工听觉脑干植入手术

本报讯（海南日报全媒体记者陈子仪 通讯员高忠航）近日，上海交通大学医学院附属第九人民医院（简称上海九院）吴皓教授团队联合博鳌超级医院共同完成第100例“特许人工听觉脑干植入手术（ABI）”。据悉，双方通过人工听觉脑干植入手术技术的持续创新以及MED-EL（奥地利听力植入）产品的引入和应用，在听力重建领域发挥出创新引领的作用，为更多听损患者带来了重获声音的希望。

ABI人工听觉脑干植入是一项针对听神经损伤或未发育患者的创新听力解决方案。不同于传统的人工耳蜗治疗方式，ABI通过电极直接刺激脑干的耳蜗核，绕过受损的内耳和听觉神经，向大脑传递声音信号，从而帮助患者听见声音。这项技术不仅推动了国内在听力重建领域的技术进步，更为无法通过人工耳蜗手术恢复听力的患者提供了全新的选择。

截至目前，已有百名患者在博鳌乐城国际医疗旅游先行区接受特许人工听觉脑干植入手术（ABI）。乐城先行区管理局局长田国刚表示，随着越来越多的国际领先的医疗技术在乐城落地，乐城逐渐成为中国乃至全球患者的医疗目的地，这不仅提升了乐城的医疗服务水平，也推动了区域内的医疗旅游行业的国际化进程。

据悉，未来，博鳌超级医院将通过深化“1+X”共享模式，吸引更多国内外专家团队进驻，进一步提升医疗水平，并加速推动国际化医疗技术在国内的普及和应用。通过不断创新和发展，博鳌超级医院将继续为更多听损患者带来聆听的希望，帮助他们重拾声音，开启全新的生活篇章。

临高助学金发放仪式举行

本报临城12月14日电（海南日报全媒体记者贾磊 通讯员王信隆）12月14日，2024年度游友公益“火炬助学”临高站助学金发放仪式在当地举行。该县97名受助生收到来自游友公益机构的15.65万元助学金。

据悉，游友公益机构自2023年起在临高开展“火炬助学”一对一精准帮扶计划、“蓝黑板”公益支教行动以及“冬笋计划”爱心物品定向捐赠等一系列公益项目，得到了社会各界的广泛好评和支持。其中，“火炬助学”项目在临高地区累计资助学生178人次，资助总金额28.81万元。

活动现场还播放了游友公益机构在临高地区开展公益活动的视频资料，展示了游友公益机构在助学事业上的不懈努力和取得的显著成果。

“我们会继续大量注入资助资源，争取让‘蓝黑板’公益支教项目在临高地区得到更好的发展。我们将邀请更多的支教志愿者、支教老师以及专业优秀名师来到临高，为临高教育高质量发展‘赋能’。同时，在‘火炬助学’方面，我们也会尽量增加受助人数量，希望在两三年内能够达到300名受助生的目标。”深圳市游友教育公益事业发展中心有关负责人说。

姚基金希望小学篮球季 海南赛区省级联赛收官

本报讯（海南日报全媒体记者王黎刚）日前，由海南省青少年希望基金会等单位主办的2024年姚基金希望小学篮球季海南赛区省级联赛收官。

本次比赛设海口和陵水两个赛区，共有来自儋州、澄迈等多个市县的14所学校代表队参加。经过两日角逐，乐东抱由镇实验小学获得海口赛区冠军，儋州市海头中心学校代表队获得陵水赛区冠军。

据了解，“姚基金希望小学篮球季”项目由姚基金与中国青少年发展基金会、中国篮球协会联合发起，旨在通过举办县级、省级、全国联赛的方式，助力更多的乡村地区青少年在体育锻炼中收获健康成长。